



**ENTORPECEN TRAFICO DE VEHICULOS.** Los estudiantes que aún continúan en la rotonda de la Escuela de Medicina, entorpecen el tráfico de vehículos colocando lazos para obligar a los motoristas que detengan la marcha y luego solicitan dinero. A su vez, los enfermos del Rosales y de Maternidad pedirán a los directores de los centros asistenciales que exijan a los estudiantes de que se abstengan de hacer escándalos con los megáfonos, especialmente por las noches. (Foto de Alvarez).

Presidente Molina declara

# La Fuerza Armada no Atenderá Provocaciones

El Presidente Molina calificó de provocaciones a la Fuerza Armada los últimos acontecimientos que se han venido sucediendo en la capital y en ciudades del interior del país.

El mandatario dijo en conversación con varios reporteros que "La Fuerza Armada dentro de los cánones que le marca la Ley está dispuesta a salvaguardar la seguridad pública, pero no se prestará para responder a provocaciones de sectores interesados que buscan justificación para sembrar el desorden".

Los acontecimientos a que se refiere el mandatario son los incidentes dentro de la Universidad

## Se Quejan de Sistema que Aplica la Policía para Imponer Multas

Quejas contra el sistema que está aplicando la Policía para imponer multas a los buses del servicio interdepartamental han externado empresarios del mismo.

Señalan que las comisiones de Policía la han arremetido contra los buses interdepartamentales especialmente los días domingo. Ponen multas decimando los permisos de línea, (que después los extravían) y cuando dejan escuela no especifican la falta, señalando sólo "decomisada por faltas de tránsito". De allí que el interesado

## Inician Actividades Varias Dependencias de Universidad

Ya comenzaron a trabajar en la Universidad Nacional varias dependencias administrativas, como un paso a la normalidad en dicho centro de estudios. Las Autoridades Superiores de dicho centro acordaron el cierre temporal de las actividades docentes y administrativas el 18 de noviembre a raíz de la muerte de un vigilante.

La medida del cierre, se dijo en aquella oportunidad, se tomaba para prevenir mayores problemas y para salvaguardar la integridad

Nacional, que culminaron con la muerte de un policía universitario, las concentraciones públicas en San Salvador y en algunas ciudades del interior. En San Salvador las manifestaciones han dado lugar a daños, (con pintura) de automóviles, buses, vitrinas y paredes del área comercial. En algunas ocasiones hasta han cerrado el paso de automóviles por más de doce horas en determinado sector.

Obedecen a consignas

El Presidente Molina dijo que

para recuperar "el permiso de línea" tenga que "andar de la seca a la meca" buscando por qué fue puesta la infracción y cuanto deberá pagar.

TRES EN UNA

A veces los policías ponen tres sanciones en una: por llevar pasajeros parados, la puerta abierta, pasajeros en la parrilla, a pesar de que los buses no tienen. Además, dicen, de que los buses urbanos lle-

Favor pase a la Pág. 25.

del estudiantado y del personal de dicho centro.

Las autoridades Universitarias se proponen abrir totalmente la Universidad de El Salvador en cuanto las circunstancias lo permitan y es su criterio, al igual con el de otras personas, que la Universidad debe estar cerrada el menor tiempo posible.

En busca de la normalización ya se trabaja en varias dependencias

—Favor pase a la Pág. 18.

estos grupos dirigentes de estas manifestaciones obedecen consignas premeditadas para realizarse "programadamente" siempre que está próximo un evento electoral. La maniobra consiste, dijo, en provocar a los cuerpos de seguridad para que estos salgan a la calle y actúen con energía. Esto podría dar lugar a golpeados y quizá muertos, (provocados por los mismos revoltosos) y cuando esto haya ocurrido los mismos manifestantes "tienen su héroe o su víctima" y la pasean por las calles para despertar piedad entre la población y despertar, también, indignación contra las autoridades y el gobierno. Después viene el

—Favor pase a la Pág. 31.

## 1 Muerto y 11 Golpeados Cerca de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Una señora muerta y once personas golpeadas, es el saldo de un accidente de tránsito registrado el domingo en la mañana en el kilómetro 79 de la carretera que conduce a Tecoluca.

El accidente ocurrió cuando el pick up a bordo del cual iban todas las víctimas, se conducía hacia Tecoluca y por la excesiva velocidad con que tomó una curva, se salió de la vía y se precipitó a un barranco como de unos quince metros de profundidad. Todos fueron trasladados al Hospital "Santa Teresa", en donde una hora después murió

Favor pase a la Pág. 25.

## TABLERO JUDICIAL

MUERTE AL INGERIR MEDIO LITRO DE LICOR

Miguel Beltrán Vázquez, de 32 años, murió al ingerir medio litro de aguardiente en dos porciones seguidas, según informó su compañera de vida Ana Escobar Martínez. La testigo dijo que su marido se encontraba el domingo en una pupusería del cantón San Ramón, Mejicanos, en donde pidió que le prestaran una taza, en la cual vació primero la mitad del medio litro de aguardiente que llevaba y a

—Favor pase a la Pág. 31.

## Sobrevivientes de Tiroteo en Hospital de Sonsonate

En el hospital de Sonsonate —según informes extraoficiales— hay sobrevivientes del tiroteo que hubo el sábado en la madrugada en San Antonio del Monte y en el cual resultó muerta una señorita, supuestamente miembro de alguna célula terrorista, de acuerdo con los mismos datos que dan vecinos de aquella ciudad.

En el hospital se encuentran dos o tres lesionados, a quienes no les permüten visitas de ninguna clase.

En cuanto a la joven terrorista que se dice resultó muerta en el enfrentamiento con agentes de los Cuerpos de Seguridad, no se han revelado mayores datos, al grado de ignorarse dónde pudo ser sepultado el cadáver. Vecinos de San Antonio del Monte afirman también que uno de los individuos que se encontraba en el grupo de los supuestos subversivos pudo ser capturado.

En el decomiso que hizo el Cuerpo de Seguridad en el lugar de los hechos, hay varios frascos de "spray", con los cuales se supone podrían usarlos para pintar tipos de imprenta de los que también encontraron. Aseguran que hubo ropa ensangrentada, entre ella una camisa, ignorándose si era de mujer o de hombre.

Mientras tanto, ayer continuaba el hermetismo en los Cuerpos de Seguridad para obtener detalles sobre los hechos registrados en la madrugada del sábado en San Antonio del Monte y los cuales alarmaron a la mayor parte de la población sonsonateca por el continuo disparar de las armas de fuego. Los reporteros que trataron de acercarse a las fuentes de información oficial, no pudieron lograr su objetivo porque "los jefes no estaban".

## Un Hermano Muerto y Otro Herido al Chocar Motocicleta

USULUTAN. Joel Díaz Deras, de 25 años, falleció en el hospital de esta ciudad a consecuencia de los golpes que sufrió al ser embestido su motocicleta en el kilómetro 104. En el accidente resultó golpeado de gravedad Aquileo Alberto Díaz Deras, hermano de Joel, quien viajaba en el asiento trasero del vehículo, según los informes.

El accidente ocurrió el domingo como a las cinco horas, cuando los hermanos Díaz Deras venían de San Salvador, posiblemente a visi-

tar a familiares suyos que residen en esta Zona. Un automóvil —el SGG-459, de California— embistió a los dos hermanos, cuando el automovilista quiso sobrepasar otro vehículo en una curva, de acuerdo con los informes. El motorista huyó.

Joel era contador de "Super F'río, S.A.", San Salvador, según sus documentos personales. La motocicleta ha quedado a la orden del Juez de Mercedes Umaña. (Chávez Barrios).

## Ofendida y Testigo Declaran en Muerte de la 10 de Septiembre

La señora Dolores Cienfuegos y el señor Mario Cienfuegos declararon como ofendida y testigo en la muerte de Dolores Cienfuegos Sarmiento, de 34 años, ultimada de dos tiros la noche del 25 en la casa 2119 de la 22ª Calle Poniente, Colonia "10 de Septiembre, San Salvador.

La ofendida afirmó que Carlos

Alfredo Ramos Merlos, compañero de vida de la ahora occisa, tomó una "fuerte cantidad de dinero" después de haber disparado su arma de fuego contra la víctima. El testigo —que dijo ser tío de la difunta— declaró que se dio cuenta que ambos estaban discutiendo

—Favor pase a la Pág. 40.



**SE SALVA "PANCHO".** Doña Maria Julia de Torné, abraza a su perro de la clase "San Bernardo", que fue rescatado de la muerte. Un mensajero irresponsable de ANTEL le ocasionó un balazo en la nariz, bala que le penetró hasta la garganta, donde le quedó alojada. El Dr. Julio Grimaldi operó al animal, extrayéndole la 38. "Pancho", el perro lesionado, recibió el disparo el 10 y se recuperó hace pocos días.

**ULTIMA HORA NACIONAL**

—Favor pase a la Pág. 31.